

# 为慈善募捐百万元英镑,英“无肢大兵”欲学阿甘环跑美国 陪“老兵阿甘”跑上一程

现年26岁的英国大兵马克·欧姆罗德数年前在阿富汗服役期间被炸掉了双腿和一条右臂,然而令人钦佩的是,为了筹集100万英镑捐款,他决定效仿电影《阿甘正传》的主人公阿甘,和另外4名退伍老兵一起于9月10日从美国纽约出发,展开一场名为“阿甘马拉松”的长跑行动,届时,他将装上一对价值1万英镑的钛合金高科技假肢,在63天之内环跑美国,总行程大约3530英里,相当于超过135个完整马拉松长跑的距离!据悉,这次“阿甘马拉松”行动已经得到了许多英美名人的关注,影星汤姆·汉克斯(《阿甘正传》中阿甘的扮演者)有望与他们这帮“老兵阿甘”跑上一程,威廉和哈里王子也表示愿意参与其中。

## 仅剩一条左臂

据英国《星期日镜报》7月18日报道,现年26岁的马克·欧姆罗德是一名前英国士兵,数年前随英军部队前往阿富汗服役。然而2007年12月24日平安夜,他在一次例行巡逻期间,不幸踩到了一颗塔利班埋下的地雷。尽管马克侥幸保住了一条性命,但被炸掉了双腿和一条右臂,四肢中仅剩一条左臂仍完好,从此终日坐在轮椅中。

为了给慈善组织筹集100万英镑捐款,他决定效仿上世纪90年代经典电影《阿甘正传》的主人公阿甘,展开一场名为“阿甘马拉松”的环跑美国行动!

据悉,这次“阿甘马拉松”环跑美国行动是由英国的慈善组织“帮助英雄”开展的,按照计划,马克将和另外4名退伍老兵一起,于9月10日从美国东海岸的纽约市出发,他们将用大约63天时间环跑美国,穿过美国16个州、10座山脉和3个沙漠,最终于11月11日抵达美国西海岸的洛杉矶市,总行程大约相当于超过135个完整马拉松长跑的距离。

## 每天至少跑1英里

马克称,在环跑美国期间,他将装上一对价值1万英镑的钛合金高科技假肢,每天至少跑1英里。他说:“两年前的圣诞节前夜,我在一次例行巡逻期间,不幸踩到了一颗地雷。当我知道自己受伤有多么严重之后,我第一个念头就是一定要让自己尽快好起来,并将这视为一个挑战。尽管两条腿和一只手臂都没有了,但我仍觉得自己十分幸运,因为我幸存了下来。除了身体有些残缺之外,我还是和从前一样强壮,我会装上我的高科技假肢,每天至少和队友们一起跑1英里,直到我跑不动为止。”

不过,除了马克之外,在长达63天的时间里,每一名身体健全的长跑者每天都必须跑足20英里。前英国皇家海军陆战队军官兼电视主持人蒙提·哈尔斯是这次“阿甘马拉松”活动主办者和领队之一,他坦率道,这对他来说是一个负担很重的任务。

## “阿甘”和“阿甘”一起跑

据马克称,这次“阿甘马拉松”环跑美国行动已经得到了大西洋两岸的英国和美国许多名人的关注。影星汤姆·汉克斯(《阿甘正传》中阿甘的扮演者)有望

在起点和终点分别与他们这帮“老兵阿甘”跑上一程,甚至英国王室的威廉和哈里王子也对行动给予大力支持,并表示愿意参与其中。而在长跑途中,马克希望还会有更多名人和民众加入到长跑队列中来。

## 盼筹集100万英镑捐款

据马克称,他和队友希望,通过这次“阿甘马拉松”环跑美国行动能筹集100万英镑捐款,而所有捐款,都将捐献给英国的慈善组织“帮助英雄”和美国的的一个慈善组织,这两个组织均是旨在资助军方受伤人员的机构。马克的队友、39岁的海军上士达米安·托德也说:“这是一个疯狂的主意,但这样做只是为了帮助那些需要帮助的人。”

有趣的是,在环跑美国的途中,马克和队友们还将安排许多有趣雷人的噱头。比如,当他们跑到传奇球星“猫王”埃尔维斯·普莱斯利的家乡孟菲斯市时,他们将装扮成猫王的模样;而当跑到加州好莱坞时,马克和队友将全都“男扮女装”,把自己打扮成性感女星玛丽莲·梦露;当跑到美国一些更为自由开放的州时,马克和队友甚至还将一丝不挂地“裸奔”,从而引起当地民众的注意。



英“无肢大兵”马克·欧姆罗德



## 《阿甘正传》

美国电影,曾荣获1994年度奥斯卡最佳影片奖、奥斯卡最佳男主角奖、奥斯卡最佳导演奖等6项大奖。

“跑,阿甘,快跑!”这句话可以说是阐释了整个影片,阿甘确实在不停地跑,跑过孩子的追赶,跑过橄榄球,跑过死亡,跑过全美国。

## 200年前国礼香槟 来自海底



香槟酒 资料图片

据法国媒体7月18日的消息,一批约有230年历史的珍贵香槟酒日前在波罗的海一处沉船遗迹中被发现。它们极有可能是法国国王路易十八当年送给俄罗斯宫廷的贵礼,虽然在海水中躺了两个多世纪,但“重见天日”后打开依然是酒香扑鼻。

7名瑞典潜水员7月6日从芬兰和瑞典之间的阿兰德岛下水,在水下55米一艘古沉船的残骸处找到了这批酒。潜水队的负责人克里斯蒂安·埃克斯特罗介绍说:“我们在水下无法确定这艘船的名字,所以找到上面的一瓶酒带回以确定年份。”

但是潜水队员万万没有料到,这瓶酒竟然是法国最著名的Veuve Clicquot香槟。根据历史记载,这款香槟最早在1772年酿造,第一批产品存放10年后才出厂,所以这批酒不会早于1782年面市。“但它也不会是在1788到1789年之后出厂的,因为这款酒在法国大革命爆发后就停止生产了,”埃克斯特罗透露。

据悉,这批酒极有可能是两个世纪前法国国王路易十八送给俄罗斯宫廷的礼物,因为生产商Moët & Chandon只在那批酒的软木塞上做了个独特的弧线设计,却没想到它们最终因为运送船只沉没而被埋藏在海中两个多世纪。“我们已经联系了这批酒的生产商,他们目前有98%的把握肯定这就是当年那款Veuve Clicquot。我们已经把样品送回让他们进行最后的鉴定,”埃克斯特罗说。

寒冷的海水和黑暗的环境为这批失踪多年的香槟提供了完美的保存环境。芬兰品酒师埃拉·克伦威尔-摩根介绍说,虽然在海水中被浸泡了200多年,但是上岸后被打开时它竟然还能冒出滋滋的气泡,而且口感和味道都非常出色。

克伦威尔-摩根估计,这批酒被拍卖的话每瓶起拍价至少要在50万瑞典克朗(约合49万人民币),“而由于这些酒属于法国国王路易十八,成交价可能还要翻好几番”。董玮

# 品牌栏目实用丰富 互动活动精彩纷呈

- 《热点聚焦》就教育、培训领域中的热点、焦点问题进行分析解读。同时,结合热点推出各种精彩纷呈的活动。
- 《成长观点》邀请“好孩子”育儿专家及其他专家就儿童教育问题提供解决方案,辅以活动信息。
- 《IT培训》关注IT行业的市场状况、培训项目、人才需求等方面。
- 《留学移民》邀请快报为读者设计留学方案,解读最新的留学、移民政策。
- 《作文辅导》“中小學生作文擂台赛”火热进行中,从投稿中选择优秀作文予以刊登的同时,还评出季度前三名和年度擂主。

联系电话: 84783604 84783689

成长周刊 逢周一、四出版

现代快报 96060